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Políticas de Servicio Técnico

Términos y Condiciones 

Condiciones de Servicio

Al utilizar nuestro Servicio Técnico usted acepta los siguientes términos y condiciones, como también las políticas de respaldo y tiempos de respuesta al momento de ingresar un equipo a nuestro servicio.

1. UTILIZACION DE SERVICIO TECNICO

Segic Usach Ltda., ofrece el servicio de mantención, evaluación (diagnóstico) y reparación de "Equipamiento Computacional y telefónico Cisco", entendiendo por esto los siguientes tipos de equipamiento: Computadores, Notebooks, Netbooks, Impresoras, Monitores, Proyectores Data Show, discos externos, pendrives scanner y Telefonía “Cisco IP Phone”, según sea la factibilidad técnica de la reparación y se cumplan las siguientes condiciones:

1.1 Identificación del Cliente

Todo "Cliente" de Segic Usach Ltda., va a ser admitido para ser atendido en Servicio Técnico si posee una "Formulario Autorización envío Equipos" y se encuentra conforme a alguna de las siguientes condiciones:

Contrato USACH

El "Cliente" debe traer una "Autorización de envío de Equipos" por cada equipo que desee ingresar al Servicio Técnico debidamente firmada y timbrada por la unidad administrativa de la USACH correspondiente, donde se justifica el equipamiento a ingresar al servicio técnico y se identifica al "cliente" como autorizado para la reparación de dicho equipamiento.

Contrato SDT

El "Cliente" debe traer una "Autorización de envío de Equipos" por cada equipo que desee ingresar al Servicio Técnico debidamente firmada y timbrada por la unidad administrativa correspondiente donde se justifica el equipamiento a ingresar al servicio técnico y se identifica al "cliente" como autorizado para la reparación de dicho equipamiento.

Equipos Segic
El "Cliente" debe traer un "Formulario Autorización envío Equipos" por cada equipo que desee ingresar al Servicio Técnico debidamente firmada por el jefe de área correspondiente y el timbre de Segic donde se justifica el equipamiento a ingresar al servicio técnico y se identifica al "cliente" como autorizado para la reparación de dicho equipamiento. Entendiéndose como contrato Segic, en la “Autorización de envíos de equipos”.

Proyectos Externos

El "Cliente" debe traer un "Formulario Autorización envío Equipos" por cada equipo que desee ingresar al Servicio Técnico debidamente firmada y timbrada por el jefe de proyecto (Segic) y su correspondiente contraparte técnica del proyecto, firmando como usuario válido. Donde se justifica el equipamiento a ingresar al servicio técnico y se identifica al "cliente" como autorizado para la reparación de dicho equipamiento.

Nota: Las autorizaciones deben venir con todo el detalle de información del usuario, con timbre y firma original, no admite fotocopias de este documento.

El documento: "Autorización de envío de Equipos" se encuentra disponible para descarga y llenar desde www.segic.cl en el ítem  Documentos  y Formularios.

1.2 Ingreso en ventanilla

Todo equipo al ingresar a la ventanilla de servicio técnico va a ser inspeccionado, probado, se analizarán características del hardware. 

A continuación el "Cliente" detalla el motivo por el cual el equipo es llevado y se genera una "Orden de Trabajo", la cual se entrega una copia al "Cliente" y la otra copia se adjunta al "equipo" para detallar las labores a realizar. Posteriormente se procederá a su adecuado almacenamiento para su evaluación y/o reparación.
Excepcionalmente y por motivos de fuerza mayor, que el servicio vea comprometida la atención de la recepción del equipamiento y normal funcionamiento, el cliente deberá coordinar la atención vía requerimiento por la página web.
Nota: En caso de problemas de encendido del equipamiento, se procederá a abrir e identificar todos los componentes y sus características.

1.3 Tiempos de respuesta

El servicio técnico mantiene su promesa básica, una vez ingresado el equipo a través de la ventanilla, se realizará una evaluación y se informará al usuario a través de su ticket de trabajo en el sistema web de requerimientos, que se realizará antes de 3 días laborales para, a posterior, realizar las acciones necesarias para presupuestar repuestos y/o reparar el equipo.

Segic Usach Ltda. Ha establecido que, al cabo de 3 días laborales el usuario tendrá una evaluación o la realización de la solicitud técnica solicitada.
Este tiempo de respuesta prometido de evaluación es referencial y está condicionado a que la cantidad de equipos que ingresen a servicio técnico no exceda las cualidades y capacidades del personal técnico. Segic Usach Ltda., se reserva los cambios en los tiempos de respuesta de acuerdo a la cantidad de órdenes de trabajo existentes en un instante determinado o al acuerdo que se genere entre el personal de Servicio Técnico y el Cliente.

1.4 Gestión de Repuestos

Segic Usach Ltda., no posee ni compra repuestos para los equipos que ingresan, no obstante, al momento de requerirse algún repuesto para lograr la reparación de algún equipamiento, el EST va a emitir una cotización (evaluación en el mercado) vía e-mail, con alguno de los proveedores que comúnmente ofrecen estos repuestos informándose las características del repuesto, el costo y dónde se puede ubicar, es de responsabilidad del cliente realizar las gestiones para la compra de estos repuestos en el lugar que estime más adecuado.

Aquellas órdenes de trabajo que se encuentren en espera de repuestos por más de 6 semanas, deben ser retiradas por el Cliente, para que posteriormente realice el ingreso con la compra del repuesto necesario para su reparación.

En caso que el Cliente no retire su equipamiento en los tiempos estimados, el EST deberá enviar un correo electrónico al responsable administrativo del bien, quién tendrá un plazo de 4 días para su retiro, en caso que el equipamiento exceda los tiempos antes señalados y cumpla un plazo de 5 días, se procederá a enviar a bodega de excluidos.
1.5 Política de Respaldo Servicio Técnico
Segic Usach Ltda., no se hace responsable de la información del equipamiento computacional ingresados por los "Clientes", motivo por el cual, si se requiere el respaldo de información de un equipo, es el "Cliente" quien debe indicar en el documento de “Formulario Autorización envío equipos” el detalle de las carpetas y/o datos a respaldar.

Si en la “Formulario Autorización envío equipos” no se especifica la necesidad de respaldo de los datos, Segic Usach Ltda. Se libera de toda responsabilidad de la información existente en el equipo.

Segic Usach Ltda., no respalda ni se responsabiliza por la información multimedial (por ejemplo: videos, música MP3, fotografías JPG, etc.) si estos elementos no tienen relación con la actividad laboral que realiza el cliente.

1.5.1 Respaldo información de OT en proceso.

En caso de encontrar anomalías adicionales, que no se encuentren en el detalle inicial del ingreso de la OT (que no requerían respaldo). El EST deberá comunicar al “Cliente” de la situación de su OT solicitando información concreta de la necesidad de respaldo, indicando carpetas y/o datos necesarios a respaldar, que deberá el “Cliente” hacer llegar vía e-mail a la casilla de correo que sea informado por el EST. El EST deberá entregar dicha información al técnico que tenga asignado la OT, para proseguir con el desarrollo de su tarea, mientras el técnico no tenga el dato de respaldo de información, la OT se mantendrá en estado “DETENIDO” en el sistema de requerimientos de Segic Usach Ltda.
1.5.2 Tiempos de respaldos de información

El tiempo del respaldo de información dependerá del volumen de datos a respaldar y se considerará adicional al tiempo estimado como estándar en la OT.
1.6 Entrega de Equipos 

Al momento de finalizarse la OT, el sistema de requerimiento de Segic Usach Ltda., enviará automáticamente un correo electrónico, notificando la finalización de la orden de trabajo para el retiro del equipamiento por parte del Cliente.
El cliente tendrá un plazo máximo de 5 días hábiles para retirar el equipo. En caso que el Cliente no retire su equipamiento en los tiempos estimados, el EST deberá enviar un correo electrónico al responsable del bien, indicando extenderá el plazo en 5 días para su retiro, en caso que el equipamiento exceda los tiempos antes señalados, se procederá con el envío del equipamiento a las dependencias del usuario. Segic Usach Ltda., no se hará responsable de su almacenamiento en bodega.
El retiro de equipamiento computacional de los usuarios desde Servicio Técnico Segic Usach Ltda., deben ser realizados exclusivamente por el personal autorizado por el cliente; quién presentará obligatoriamente cedula de identidad o credencial de empresa y OT correspondiente. El Técnico recepcionista de Servicio Técnico, no está autorizado para entregar equipos sin estos respaldos.

En caso de pérdida de la Orden de Trabajo del Cliente, este puede presentar como comprobante el email generado por el sistema de requerimientos Segic Usach Ltda. Si el Cliente no tiene el email de respaldo, podrá imprimir el Requerimiento desde www.segic.cl en la sección "Estado Requerimientos" además de presentar obligatoriamente cedula de identidad o credencial de empresa del cliente.

En caso de no contar con los requerimientos obligatorios señalados anteriormente, sólo el JA podrá realizar dicho retiro de equipamiento, siendo él el responsable ante el “Cliente”, quién a su vez llenará todos los documentos asociados en la formalidad asociada de retiro del equipamiento.

Es de responsabilidad del técnico recepcionista y de quién retira el equipamiento, realizar una prueba de funcionamiento del equipamiento en la entrega en ventanilla, donde el Cliente puede establecer su conformidad. Si quién retira no desea realizar la prueba de funcionamiento, el técnico deberá colocar una observación en la OT de entrega y salida del equipamiento de servicio técnico.

El personal de Segic Usach Ltda., no realiza traslados (retiros ni despachos) de equipos a las diferentes dependencias del “Cliente”.

2. INFORMACIÓN SOBRE EL SERVICIO

Segic Usach Ltda., dispone de la información en línea acerca del estado de las órdenes de trabajo que procesa, para acceder a revisar el estado de una orden de trabajo en particular debe ingresar a www.segic.cl al vínculo "Estado Requerimientos" ingresando el número de la Orden de Trabajo.

También se dispone del call center soporte, al teléfono 718 0225 donde puede hacer la consulta correspondiente acerca del estado de la(s) orden(es) de trabajo requerida(s) por el Cliente.

3. LICENCIAMIENTO DE SOFTWARE

Segic Usach Ltda., instalará y configurará software debidamente licenciado, siendo de cargo del cliente proporcionar dichos medios con sus correspondientes seriales. Así como también la implementación e investigación de software de libre distribución. Servicio técnico no instala software donde no se tenga la licencia apropiada o adulterada.
4. LIMITE DE RESPONSABILIDADES

Segic Usach Ltda., responde sólo por el equipamiento que se encuentra debidamente ingresado a Servicio Técnico y que está en proceso de reparación y/o para entrega al Cliente, dentro de los plazos estipulados. 

En caso de producirse cualquier deterioro, pérdida u otra circunstancia que inhabilite al producto dentro de Servicio Técnico, Segic Usach Ltda., se pondrá en contacto con el Cliente para coordinar y adoptar las medidas que sean necesarias, para reestablecer el bien y la conformidad del Cliente.

Servicio Técnico de Segic Usach Ltda., no se responsabiliza por los problemas ocasionados en el traslado y mala manipulación del equipo (por parte del cliente), fuera de las instalaciones de Servicio Técnico.

Por tal motivo, se realiza una prueba de funcionamiento del equipamiento tanto en el ingreso como en la entrega en ventanilla, donde el Cliente puede establecer su conformidad.
Los documentos actualizados se encuentran en el Sistema Computacional de SEGIC.
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